

ALFÖLD

POLITIKAI NAPILAP

IX. évfolyam 258 szám

Kedd

Debrecen 1939 november 14

VÉGLEGESEN MEGSZAKADTAK A FINN-SZOVJET TÁRGYALÁSOK

Ujabb katonai intézkedések történtek a finn határ mentén — Légitevékenykedés folyik a nyugati hadszíntéren — A holland és a belga külügyminiszter tanácskozása —

(Stefani) Abalti államokban mély benyomást keltett Erkkö finn külügyminiszter nyilatkozata a Honfő tekintetében emelt szovjetkövetelésekről, amelyeket a finn kormány elfogadhatatlannak tart.

Az egész finn határ mentén újabb katonai intézkedéseket hoztak a

Leningráddal határos vidéken már megtörtént intézkedéseken kívül Valószínű, hogy a moszkvai finn küldöttség visszatér Helsinkibe politikai körökben különösen hangsúlyozzák a finn külügyminiszter nyilatkozatának éles hangját. (Magyar T. I.)

lyet a holland királynő és a belga király kedden a birodalmi kancellárhoz intézett. (Magyar Távirati Iroda.)

Német és francia hadijelentések

Berlin, november 13. (Német TI) A véderőparancsnokság közli: Erős ellenséges járőrök újabb kísérletei, hogy megvessék lábukat a Liederschiedt két oldalán levő magaslatokon, eredménytelenek maradtak. Egy tisztet és 24 katonát elfogtunk. Saarbrückennél

mindkét részről valamivel erősebb tűzérési tűz volt, mint az előző napokon.

Páris, november 13. Hivatalosan közlik november 13-án: Az éjjel az egész arcvonalon nyugalmában telt el.

Visszatért Moszkvából a finn küldöttség

(Havas) A Reuter-iroda helsinki jelentése szerint a finn bizottság

hétfőn este elhagyta Moszkvát és visszatér a finn fővárosba

Időgen repülőgépek Páris felett

(Havas) A délután folyamán a kód miatt meg nem állapítható nemzetiségű repülőgépek jelentek

meg Páris felett. A légelhárító tűzérési részük, azonban egyik sem sérült meg.

A holland és belga külügyminiszterek találkozója

Brüsszel, november 13. A külügyi és külkereskedelmi minisztérium közli: Belgium és Hollandia külügyminiszterei Bredában találkoztak a két minisztérium főtitkárainak kíséretében. A két külügyminiszter, megbeszélése alkal-

mával közösen megvizsgálta a belga-holland közvetítő javaslatra adott francia és angol választ.

A külügyminiszterek a későbbi jelentések szerint — a bredai városában a késő estig tanácskoztak.

Tanulmányozzák a németek a belga-holland táviratot

A kormány sajtószolgálat közli: A hágai német követi kormányának utasítására közölte van Kleffens

külügyminiszterrel, hogy a legközelebb meg fogják vizsgálni annak a táviratnak a tartalmát, ame-

Élénk légi felderítőtevékenység

Párizs, november 13

(Havas.) Félhivatalos közlemény a katonai helyzetet a következőképpen ismerteti:

Az egész katonai helyzetben továbbra is a légi tevékenység a legkiemelkedőbb. Az elmúlt napokon a szárazföldi arcvonalon csu-

pán néhány — igaz ugyan nagyobbarányú — járőr osztag-válakozás történt, viszont, viszont a levegőben a vadász és felderítő repülőgépek szakszerűen tevékenykedtek. A francia és a német repülőgépek ez a tevékenysége egész hajnalig tartott a az éjszakát távoli felderítésekre is felhasználták.

Mit követel a Szovjet Finnországtól?

(Havas) Szovjetország a Hangó vidékén, a Finn öböl bejáratánál egy tengerészeti támaszpont átengedését kérte Finnországtól, továbbá azt a jogot, hogy megerősítse a Finn öböl keleti részében és Stirsuden vidékén fekvő Humalioki és Bjorkö szigeteket. A Hangó vidéki és a Finn öböl délkeleti vidékén már átengedett balti tengeri kikötő révén le-

hetségessé válik, hogy teljesen elzárják a Finn-öblöt a külföldi hadiflotta elől. Bjorkö és Humalioki szigetek megerősítése pedig szükséges Leningrád megvédéséhez.

A Krasny Flott című lap megállapítja, hogy Finnország képtelen egymaga biztosítani országának védelmét és ezért el kell fogadnia az Oroszországgal való együttműködést.



(Havas). Franciaország nagykövete ugyanolyan jegyzéket nyújtott át a japán kormánynak, mint Anglia. A jegyzékben tudatták a tokiói kormánnyal, hogy Franciaország is a lehető legcsekélyebb re szállítja le a Kinában állomásozó francia katonai erőket.

(Havas) Mint a hadügyminisztérium közli, az angol kormány katonai okokból elhatározta, hogy Észak-Kínában csak vagyonörzésre és a rend fenntartására szükséges számú katonaságot tartja meg. (Magyar Távirati Iroda).

Berlinből jelentik: A birodalmi gazdasági minisztérium képviselője hétfőn az újságírók előtt bejelentette, hogy november 15 ruházati jegyzéket bocsátanak ki, ezáltal biztosítják a textilneműek igazságos elosztását.

(NST) Felsősziléziában borzalmas vasuti szerencsétlenség történt, amelynek 43 halottja és 60 sebesültje van. Haydebreck és Bauerwitz között két vasárnapi kirándulónak Rosengraud állomás közelében teljes sebességgel egymásba szaladt. A vizsgálat megállapítása szerint a katasztrófát a rosen Grundi állomás forgalmi tisztjének idegösszeroppanása idézte elő.

A Német Távirati Iroda szerint illetékes német helyen a volt német trónörökös kivégzéséről terjesztett hírt az ellenéges propaganda kitalálásának minősítik.

(Havas) Vilma királynő vasárnap este kihalgatáson fogadta az Egyesült Államok hágai követét. (Magyar T. I.)

Riccardi hadtesttábornok Magyarországáról jövet vasárnap este visszaérkezett Rómába. A Termini pályaudvaron Villani Frigyes báró quirinali magyar követ és vitéz Szabó László ezredes katonai attasé üdvözölte.

(Havas) Hétfőn este elsőkénti gyakorlatot rendeztek Amsterdamban. A gyakorlatok november 17-ig folytatódnak a vidéken. (MTI)

(NTI). A külügyminisztérium szószólója hétfőn megerősítette, hogy Togo moszkvai japán nagykövet és Molotov külügyi népbiztos között megegyezés jött létre, amelynek értelmében Kínában határmezsgyébe érkező katonaságot hívnak össze. (Magyar Távirati Iroda).

Vígyszínház

Pliuhár István magyar beszédével a legnagyobb expedíciós dzsungelfilm:

KONGO

a fekete extázis

Előadások: 5, 7 és 9 órakor.

Kitűnő a salgótarjáni „KALOR”

folytonégő kályha s a „LUNA” takaréktűzhely kapható

Sesztina Lajos

vasnagyszerkedésben, DEBRECEN, PIAC-UTCA 23. szám.

A vármegyei tisztviselők karácsonyi segélyt kapnak

A vármegye tisztviselői és alkalmazottai idei karácsonyi segélyezés kérdése hétfőn délelőtt került tárgyalásra a vármegyei kisgyűlésen. Egyhangulag elhatározta a kisgyűlés, hogy a tisztviselőket a szokásos karácsonyi segélyben részesítik.

Közgyűlést tartanak a debreceni bélyeggyűjtők

A Bélyeggyűjtők Egyesülete november 26-án rendkívüli közgyűlést tart Határozatképtelenség esetén december 3-án lesz a közgyűlés megtartva. Hivatalos helyiség: „Fonciére biztosító”.

Olcsó lakásra nincs gondja, ha megszáll a Metropoleba

Pesten, VII., Rákóczi-ut 58. sz.

KÉNYELMES MELFG-FOLYÓVIZES TELEFONOS SZOBÁK 5 PENGÓTÓL

Remek konyhával, válogatott fajborokkal, hangulatos cigányzenével várja kedves vendégeit a volt miskolci BÖCÖGŐ

E hirdetés felmutatása a szobákból 10 százalékos engedményt kap.

Csontvázakat találtak a Mikepércsi-uti építkezésnél

A Mikepércsi uti építkezéseknél hétfőn emberi csontvázakra akadtak a munkások. Értesítették a leletről a rendőrség büntügyi osztályát, ahonnan kiszállt egy bizottság a helyszínrre, a vizsgálat meg-

ejtésére. Megállapították, hogy a feltárt csontvázak igen régiek.

Ezen a helyen valamikor temető volt és ezeket a régi csontvázakat csak most kerültek onnan napvilágra.

Az angol és francia válasz „nem zárta be a kapukat”

(Havas) A Németalföldi Távirati Iroda hivatalos közleményt adott ki, amely megállapítja, hogy Li-

pót király és Vilma királynő felhívására adott francia és angol válasz „nem zárta be a kapukat”.

Márk Endre nyug. polgármestert holnap temetik

Debrecen város nyugalmazott polgármestere Márk Endre udvari tanácsos tegnapi virradóra életének nyolcvankilencedik évében elhunyt. Halála városszerte mély részvétet keltett. Temetése szerdán délután 4 órakor lesz a Köztemető diszravatalozójából a város által adományozott díszsírhelyre, a temetést Uray Sándor lelkész végzi.

Felhívja a városi adóhivatal akár tengelyen, akár vasuton, vagy posta útján a város területére be-

hozott fogyasztási adó köteleseket - bor, sör, szeszesitalneműek (pálinka, likőr, tiszta-szesz, e-

gyéb égetett szeszesitalneműek és stb. - az alább megjelölt módon jelentse be.

Mindenki, aki bort két liter is meghaladó, de 25 literen aluli, sőt két liter meghaladó, de 25 literen aluli, szeszesitalneműeket egy liter mennyiségben vasuton, vagy tengelyen, kézi-, vagy személy-podgyásként a város területére behoz tartozik a behozott adótárgy nevét mennyiségét az illető helybeli vasuti állomáson, illetve a vámsorompónál a bejelentések átvételére jogosított közegeknél a behozattal egyidejűleg azonnal bejelenteni és a behozott mennyiség után a törvényesen megállított fogyasztási adót ugyancsak a fentemlített közegeknél, a közegek állományát adó bárca) ellenében azonnal megfizetni.

Mindenki, aki a fent felsorolt fogyasztási adó köteles cikkeket a vasuton, vagy tengelyen, kézi-, és személypodgyásként 25 literen, illetve 25 kg-on felüli mennyiségben a város területére behoz, a behozatalkor azonnal köteles azt a vasuti állomáson kirendelt fogyasztási adó ellenőrző közeget, illetve a behozatalkor felállított vámsorompók kezelőit előállítani, s azon felül a behozott adótárgy nevét, mennyiségét, úrvizintén az elraktározás helyét és idejét a behozatalkor számított 24 órában belül a városi adóhivatal fogyasztási adókat kezelő osztályánál (városi adóhivatali udvar, földszint) bejelenteni. A postacsomagban bármilyen mennyiségben érkezett fogyasztási adó alá eső cikkek a postai kézbesítéstől számított 24 órában belül ugyanitt szintén bejelentendők.

Közli a városi adóhivatal a város lakosságával azt is, hogy a fogyasztási adó alá eső cikkeket tengelyen, vagy gyalogosan a sorompóházakkal ellátott nyilvános utakon szabad a város területére behozni, s hogy az összes utak fokozott és szigorú ellenőrzés alatt tartanak. A fogyasztási adó alá eső cikkeknek a sorompóházakkal ellátott utakon történő szállítása, valamint a bejelentés elmulasztása jövedéki kihágást képez, melynek során a mulasztó 1-1000 pengőig, illetve a megrövidített, vagy megrövidítés veszélyének kitétt fogyasztási adó, illetve adópótlék a négyszeres összegéig annak nyolcszoros összegéig terjedő pénzbüntetéssel büntetettik.

Egy krajcárt a repülésért



Szerdán csak 1 napig! HARRY BAUR utolérhetetlenül nagy, megrázóan emberi, lelyűgözően művészi alakításával:

ZSARNOK

Dráma tíz felvonásban.

Előadások: 5, 7 és 9 órakor.

Be kell jelenteni a lovakat és öszvéreket

Minden lova, öszvére, fogatosjármű tulajdonosa (birtokosa) köteles bejelenteni a tulajdonában levő állatokat és járműre vonatkozó adatokat. A bejelentés és a marhalevelek kiváltása a városi elsőfokú közigazgatási hatóság földszint 43. számú helyiségében történik a következő napokon:

November 11, 13, 15 K. 16 L. 17, 19 M. N. 20 Ny. O. P. 22 R. S. 23 S. SZ. 24 T. Ty. U. Ú 25 V. Z. betűvel kezdődő nevelő tulajdonosok (birtokosok) november 27 29 és 30 napján pedig az esetleg elmaradtak.

Az állatok és járművek hatósági vizsgálata 1939. december haviában később megjelölt időben és helyen fog megtartani.

Amennyiben a cselekmény súlyosabb büntető rendelkezés alá nem esik, kihágást követ el aki: bejelentési kötelezettségének nem tesz eleget.

A kihágás büntetése két hónapig — háború idején hat hónapig — terjedhető elzárás. A pénzbüntetés legkisebb összege 10 P legmagasabb összege pedig 8000 pengő.



Eljegyzések: Vajda Péter egyetemista hallgató — Szalóky Zsófia, dr. Tassy Ferenc egyetemi előadó, — Középegy Erzsébet.

Házasságok: B. Jogh Zoltán h. és mesáros — Bodnár Margit.

Születések: Ferenczy Béla borbélymester fia Tibor, Gubacsik Sándor; napszámos fia Sándor, Molnár István napszámos leány Anna.



Halálozás: Nagy Gábor kapus, ref 63 éves Kossuth-utca 38. Kovács Mihály fm ref 75 éves, Hajduböszörmény, Deák Erzsébet ref 2 hónapos, Kokad, B. Jogh Julia ref 71 éves Arany János-utca 59. Tokai István térfiszabó ref 60 éves Bathányi-utca 3.



MŰSOR

Kedden este 8 órakor: „Három sárkány. (A 8. bétet).“

A RÉG ELHANYAGOLT székelykedések kezelésében gyakran már kis mennyiségű természetes „FERENC JÓZSEF“ keserűvíz naponkénti használata is igen hatásosnak bizonyul, úgy hogy a gyomormérsztés is megjavul, az epe kiválasztás fokozódik, az anyagcsere megélénkül és a vér felfrissül. Kérdezz meg orvosát!

Olasz áruk iránt érdeklődik Amerika

(Stefani) A Stefani Iroda közgazdasági szolgálata jelenti, hogy az Egyesült Államokból érkező hírek szerint az amerikai beviteli cégek nagymennyiségű olasz árucikkeket szándékoznak vásárolni, mivel a hadviselő országokból a kivitel

Amerikába nagymértékben csökkent. Ezért előreláthatólag az 1939 év utolsó harmadában az Amerikába szülő olasz kivitel az előző évhez viszonyítva igen jelentős többletet mutat majd fel.

Az 1904—1904-es korosztálynak jelentkezni kell

A honvédelmi miniszter egyelőre az 1901, 1902, 1903 és 1904. évben született hadköteleseknek nyilvántartásba vétele céljából való összeírását rendelte el.

Ennek folytán a polgármester felhívja a fenti évfolyamokba tartozó hadköteleseket, hogy összeírásuk végett a polgármesteri VI. katonai ügyosztályon. Kossuth utca 20 szám alatt I. lépcső III. e

mellet 65 számú helyiségében a delelőtti hivatalos órák alatt jelentkezzenek.

Az összeírás november hó 10 én vette kezdetét. Jelentkezési sorrend november 10 én és 11 én az 1901-esek, november 13-én és 14 én az 1902-esek, november 15 és 16 án az 1903-asok, november 17 és 18-án az 1904. évbeliek részére. Polgármester,



Dicsérik a jugoszláv lapok a magyar válogatottat

A jugoszláv lapok részletesen foglalkoznak a belgrádi válogatott mérkőzésével. Eős kritikában részesítik szövetségi kapitányukat és hangsúlyozzák, hogy nagy kár volt a zórábi játékosok mellőzése. Egyhangusan megállapítják,

hogy a magyar válogatott csapat megérdemelte a győzelmet. A magyar futballisták sportszerű magatartásukkal meghódították a belgrádi közönséget, amely a végén forró tapsokkal üdvözölte a győzteseket.

Tudnivalók a házbirtokbevallási ívek benyújtásáról

A házbirtokosoknak a birtokukban levő házak után az 1940. évre szóló házbirtokbevallási ívet folyó év november hó 1 és 30 között terjedő hónapban, a hivatalos órák alatt, délelőtt 8—12 óra között

a Városi Adóhivatal III/a. kivetési osztályánál (I. emelet 37. sz. helyiség a Sas utca felőli lépcsőjárattal szemben) a következők terhe mellett nyújtásuk be. Városi Adóhivatal

Vasutas MANSz tagok figyelmébe

A Vasutas MANSz csoport elnöke kéri, akik a Horthy kórházban levő tanfolyamot halgatták,

kedden 4 órakor okvetlen jöjjenek fel. A tagok pedig fontos ügyben sziveskedjék megjelenni.

Mindenféle nyomtatványokat
 izléses és kifogástalan minőségben készit:
az „Alföld“ nyomdavállalata
 Debrecen, Piac ucca 41. sz.

Dabrecen város törvényhatóságánál nyugdíjjogosultsággal egybekötöttén szervezett a törvényhatósági bizottság legközelebbi rendes közgyűlése által életfogytiglanra szóló választás útján beöltendő egy, a XI. fizetési osztályba sorozott segéd nyilvántartói állásra pályázatot hirdet a polgármester. A pályázati kérvényeket november 30. déli 12 óráig kell feltétlenül benyújtani.

Az adóköteles illetmény alkalmazottak alk. ker. adóztatás alá bejelentése könyvkereskedésekben vásárolható illetményjegyzéken történik, amelyeknek kitöltése s általában az alk. ker. adók lerovása körüli, a munkaadót terhelő teendők ellátása tekintetében a városi adóhivatal részletes felvilágosítással szolgál.

A Dégenfeldtér 5. szám alatti hatósági raktárban az 1939 november hó 16. ára és november hó 24-ére kitűzött árverésen 41 db olcsóbb minőségű férfi öltöny fog elárvereztetni.

A közegészségügyi rendelkezések szerint az uccáknak és köztereknek bármikénti bemooskolása tilos. Tilos az uccákon és piacutakon a gyümölcs és zöldség hulladékok eldobálása. Kihágási eljárást indítanak a rendelkezések megszegői ellen.

A falopások megakadályozása érdekében, a város területén az erdei termékek eladása és vétele csak oly feltétellel eszközölhető ha az eladó és eladni szándékoltnak erdei termékek jogos szerzését, illetve eladó birtokos közszégi bizonyítvánnyal igazolja.

A Zenekedvelők Körének ülése

A Zenekedvelők Körének Választmány, november 20-án délután 6 órakor a Vitézi Székházban (Bethlen-u 3.) ülést tart. Tárgy: folyó ügyek. A tagok pontos és feltétlen megjelenését kéri az Elnökség.

Dabrecen város törvényhatósága egész területén, az erdőben tüzet rakni tilos. Az erdő közelében 100 m. távolságon belül fekvő földeken és az erdő közé ékelt tisztásokon is csak a kezelő m. kir. erdőhivatal előzetesen megadott engedélye mellett szabad csak tüzet rakni.

Aki ez ellen vét kihágást, amennyiben a szabályellenes eljárásból tűzveszély származott, vétséget követ el.

HUNGÁRIA FILMSZÍNHÁZ
 Az érdekes merész témájú filmek:
Elkészett szerelem
 Világhíradó!
 Előadások: 5, 7 és 9 órakor.



A rádió mindennap 6.45-kor reggeli tornát, majd híreket, hanglemezeket és éterndet, 10.00, 12.40, 1.20, 2.30, 4.45, 7.15, 9.40 és 0.05 perckor híreket, illetve időjárás-jelentést, időjárás és vizállásjelentést, 5 és 10.40-kor idegennyelvű hírszolgálatot a-sonkivül 11.10-kor vízjelzőszolgálatot, 12.00-kor harangszót és időjárásjelentést, 3-kor pedig árfolyamhíreket ad.

Kedd

- 4 10 Ásszonyok tanácsadója.
- 5.15 Hangképek a női egyetemi önkéntes munkatábor életéből.
- 5 50 Kiss Lajos c zenekara.
- 6 50 Felolvasás.
- 7.25 A Rádió Szalonzonékara.
- 8.20 Hallali.
- 9 10 Ilija Todorovics gondokázik.
- 10.05 A Molles Béla zenekar műsora.
- 11.25 Szórakoztató hanglemezek.

Szerda

- 10.15 Gyermekekélelőtt.
- 10 45 A szállóigék humora.
- 12 10 Gáspár Lajos c zenekara.
- 1 30 Országos Postászenekar.
- 4.15 Diákféltóra.
- 5 15 A tutajok elindulnak.
- 5.40 Az Ilosvay jazzegyüttes szórakoztatóműsora.
- 6.10 Édes anyanyelvünk.
- 6 30 Höchtl Margit zongorázik.
- 6.55 Ipari szociálpolitika.



A KRITIKUS életkorban reggelenként éhgyomorra egy-egy pohár tefmészetes FERENC JÓZSEF keserűviz réges-régóta bevált kitűnő hatású háziszor, amely állandó használatra is igen alkalmas. Kérdezze meg orvosát!

Springer foto, papirkereskedés Ferenc József ut 38. szám. Telefon: 30-57.

Katonai térképek, fotóclkek, papírárak megbízható bevásárló helye:

Férfi öltöny és kabát szövetek OLCSON Petriknél SZENTANNA-U 5

Az ország baromfiállományában évről-évre nagy pusztításokat okoznak a különféle baromfibetegségek, ezek között elsősorban a baromfikolera. A polgármester felhívja a város lakosságát, hogy a baromfikolerában vagy annak gyanújában történt megbetegedéseket az elsőfoku állategészségügyi hatóságnál azonnal jelentsék be. Ennek a bejelentésnek elmulasztása kihágást jelent.

A Kösz. karácsonyi segélyt ad az özvegyeknek és az árváknak

A Közzolgálati Alkalmazottak Nemzeti Szövetsége ez évben is karácsonyi segélyben részesít néhány árvát és özvegyet, akik segélyezésre vannak utalva. Az érdeklődők forduljanak a helyi elnökséghez (Kir. Itéltábla I. em. 21) ahol előszóval felvilágosítást kaphatnak.

Lelépett a mozgó szekérről, koponya-alapi törést szenvedett

Sulyos koponya-alapi töréssel szállították a sebészeti klinikára Zay Ferencné Luther uccai máv. művezetőhelyettes feleségét, aki a fával megrakott szekérről olyan szerencsétlenül ugrott le, hogy koponya-alapi sérülést szenvedett. A mentők a sebészeti klinikára szállították ki. Állapota sulyos.

Olvassa és terjessze az: **„Alföld“-et**

Az „Alföld“ téli kis menetrendje
A MAV. vonatok indulási és érkezési ideje Debrecen állomáson.

A vonat		H O V A	A vonat		HONNAN
neme	indul		neme	érkezik	
szgy	1:50	Bpest keleti	sz.	4:35	Bpest nyugati
sz.	4:50	Nyirábrány	"	6:52	Tiszalök
"	4:55	Nyháza-Ungvár	"	7:02	Tiszafüred
m.	5:05	Füzesabony	"	7:05	Nyirábrány
sz.	5:20	Tiszalök	"	7:12	Nagykeréki
v.	6:21	Nagykeréki	"	7:15	Nyiregyháza
seb.	7:24	Bpest nyugati	gy-sz	7:22	Püspökladány
m.	7:40	Hajdunánás	sz.	7:42	Nagyléta Vértes
sz.	7:58	Nagyléta Vértes	sz.	8:35	Tiszalök
sz.	8:15	Nyiregyháza	"	8:58	Püspökladány
v.	8:16	Nyirábrány	"	9:10	Szerencs
"	9:29	Derecske	"	11:13	Nagyléta-Vértes
gy.	11:53	Nyháza	"	11:25	Hajdunánás
m.	12:07	Füzesabony	v.	11:30	Nyirábrány
gy.	12:0	Bpest nyugati	m.	11:35	Derecske
sz.	12:25	Tiszalök	sz.	11:40	Nyháza
"	12:30	Bpest nyugati	gy.	11:46	Bpest nyugati
"	12:31	Nyirábrány	m.	12:23	Füzesabony
"	14:27	Nyiregyháza	sz.	13:52	Bpest nyugati
"	14:30	Nagyléta Vértes	v.	14:22	Nagykeréki
"	14:32	Nyirábrány	Árp	15:24	Bpest keleti
"	14:35	Tiszalök	"	16:12	Tiszalök
"	14:40	Püspökladány	m.	16:45	Balmazújváros
m.	14:43	Balmazújváros	v.	16:54	Nyirábrány
sz.	14:51	Nagykeréki	m.	16:55	Nagyléta Vértes
Árp	15:26	Nyháza-Ungvár	gy.	17:04	Nyháza
gy	17:11	Bpest nyugati	"	18:25	Nagykeréki
m	18:43	Nyirábrány	"	18:35	Bpest nyugati
sz.	18:45	Tiszalök	gy	18:39	Nyiregyháza
"	18:48	Nyháza Szerencs	m.	20:10	Füzesabony
"	18:58	Nagykeréki	sz	20:20	Püspökladány
"	19:00	Tiszafüred	"	20:28	Tiszalök
v.	19:30	Nagyléta Vértes	Árp	20:33	Nyháza
Árp	20:35	Bpest keleti	sz	21:20	Ungvár-Nyháza
sz.	21:44	Bpest nyugati	m.	21:30	Nyirábrány
"	22:23	Nyiregyháza	sz.	22:15	Bpest nyugati

Közhírré teszi a városi adóhivatal, hogy a m. kir. Pénzügyminiszter 1938. évi 29 000 számú rendelete folytán a hadirokkantak, hadi-özvegyek, hadiárvák, vitézségi éremtulajdonosok és tűzharcosok alábbi adókedvezményben részesülnek:

Adókedvezményben részesülnek a hadirokkantak, hadiözvegyek és a hadviseltek.

1. a mennyiben a terhükre kivetett földadó, házadó és általános kereseti adó együttes évi összege az 50 P-t nem haladja túl, az I. járadékosztályu hadirokkantakat 30 százalékos, a II. járadékosztályu hadirokkantakat 20 százalékos, a III. és IV. járadékosztályu hadirokkantakat, valamint a vitézségi éremtulajdonosokat és tűzharcosokat 10 százalékos,

2. amennyiben a terhükre kivetett földadó, házadó és általános kereseti adó együttes évi összege 50.— pengőnél nagyobb, de 100 pengőt nem haladta túl, az I. járadékosztályu hadirokkantakat 30 százalékos,

a II. járadékosztályu hadirokkantakat 20 százalékos,

a III. és IV. járadékosztályu hadirokkantakat valamint vitézségi éremtulajdonosokat és tűzharcosok adók összegére, hanem az ezek után járó állami, törvényhatósági és községi pótdókra is a fent megjelölt mértékben.

Az a munkaadó géptulajdonos, aki a belesetbiztosítási és díjfizetési kötelezettségét elmulasztja, ugy a gazdaságában, üzemében történő baleset esetén az 1902 XIV. tc. 24 §-a, illetve az 1912. VIII. tc. 5 és közadók módjára fog behajtani, a mulasztás a kihágási eljárás jogkövetkezményeit vonja maga után kat 5 százalékos adómérséklés illeti meg.

Az adómérséklés kiterjed nem-cseti a föld, ház és általános ke-Gazdasági cselédnek tekintendők nemre és korra való tekintet nélkül azok a cselédek, akik gazdasá-

gi munka végzésére szerződtek legalább egy hónapra, vagy egy hónapot meghaladó időre, személyes és folytonos szolgálat teljesítésére.

Az adómérséklésre való igény-jogosultság megállapítása akkörtörténik, hogy az arra igényt tartó hadirokkant, hadtözegegy, hadisárva, vitézségi éremtulajdonos a tűzharcos ilyen minőségét igazoló eredeti igazolványát és em nek másolatát a városi adóhivatal I. em 33 számú szobájában legkésőbb április hó végéig bemutatja. A városi adóhivatal az eredeti igazolvány alapján a bemutatott másolatot hitelesíti és az eredeti igazolványt azonnal visszaadja. Aki igazolványát április hó után mutatja be, annak adómérséklésre az i-Az igazolvány bemutatásával egy idejűleg adózó köteles arra is nyilóljáróságot értesítenie, annak az igényjogosultnak, aki igazolványát fenti rendelet megjelenése előtt az adóhivatalnál már bemutatta, az igazolványt nem kell újból bemutatni.

A városi szennyvíztisztító telepen több ezer szekér szennyvízüledék trágya kerül értékesítésre. Ára a helyszínen szekerenként, szabadra kodás mellett 2 (kettő) pengő. A trágya kiválóan alkalmas rétek, legelők és szőlők trágyázására, valamint szikfoltok javítására. Az eladást a helyszínen Miszti Lajos a szennyvíztelep felügyelője eszközli.



A szerkesztésért és kiadásért felelős Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS laptulajdonos

Nyomatott: dr. Diószeghy János és Tóth Ferenc nyomdávalatánál Debrecen, Piac ucca 41 szám.

Felelős nyomdavezető Tóth Ferenc

ALFÖLD POLITIKAI NAPILAP

Az egész magyar Alföldön a legszélesebb rétegekben elterjedt politikai napilap. Az ország legolcsóbb lapja. Ára hétköznapokon és vasárnap 4 fillér. Előfizetési díja 1 hónapra Debrecenben 1 P, vidéken 1.40 P, Debrecen, Piac ucca 41 szám.

RENDELJE MEG AZONNAL!

AZ ALFÖLD HÍRDETÉSI TARIFÁJA MÉRSEKELT.